8月21日,该公司为市城区的

照明设施及亮化彩灯"上保险",对因

自然灾害造成涉及第三方人身伤亡、

财产损失等提供了累计 400 万元的

风险保障,协助政府在公共设施救助 领域上实现了零的突破,为市城区居

民因自然灾害导致照明设施造成的

意外损失、伤害等撑起了强大"保护

同时,该局联合区教育局、公交

办理业务,杨宁宁见状主

动上前替她哄孩子。业务

办理中, 李阿姨发现忘了

带身份证,杨宁宁又贴心

地告诉她尽管去取身份

证,孩子可以帮忙照看。杨

宁宁在李阿姨取身份证到

办完业务的半个多小时时

间里,一直耐心逗孩子玩,

让孩子咯咯笑个不停,走

时孩子竟有些依依不舍。

李阿姨感动非常,连连夸

赞:"这真是咱老百姓的放

心银行,钱存到这就对

的张大爷及其家属,对该

行也有如此评价。近日,张

大爷因身体不适卧病在床

急需用钱,但不能到网点

办理业务,还不慎忘记了

存单密码。其家属寻求帮

助时正是午饭时间,但该

行工作人员仍立即驱车前

往医院为张大爷办理相关

手续,第一时间解决张大

爷的困难。张大爷感动地

说:"你们行真是咱老百姓

一针"强心剂"。近年来,该 行在优质文明服务提升的

道路上极力探索,致力于

打造"清丰人民最喜爱的

银行"。为激励员工落实落

细"用心化"服务要求,做

到惠民便民"全方位",该

行着眼小细节, 培植大文

明, 让类似的温馨场面在

全行 29 家网点不停上演。

县王称堌

镇

做

返

劝

李阿姨与张大爷的评 价,是认可,是鼓励,更是

的放心银行啊!"

无独有偶, 卧病在床

着眼小细节 惠民全方位

小练兵锤炼"硬本领"

为夯实服务基础,该行启动以网点为主 "太感谢你了,来到你 体的"小练兵、大学习"活动,化整为零,分散 们这就像回到自己家一 学习。在学习平台上,为各网点配置小讲堂, 样。你们态度好、服务好, 搭建业务交流群,保障学习"有阵地";在学 以后我存钱就认准你们这 习组织上,将辖区网点分组,每季度择优选 了!"近日,在清丰农商银 拔小组长,负责组内的学习提升及疑难问题 行"孝道文化"网点,客户 处理,保障前进"有引领";在学习内容上,制 李阿姨对大堂经理杨宁宁 感激地说。原来,李阿姨带 着不满周岁的小孙子前来

作各条线专题培训课件,动员全员自主分享 业务知识和办公技巧,整理并分享工作中的 "错题集",供所有网点以错为鉴、查漏补缺; 在学习形式上,要求各网点次次有测试、周 周有比赛,总行月月有考评,以赛促学、奖惩 到人,促使人人有提升,为客户提供更加专 业精准高效的金融服务。

小礼品增进"鱼水情"

一天中午下班时间,客户王大姐回家途 中轻车熟路地到该行领取了2份面条。"中 午时间紧,领了面条回去做个炝锅面,又快 又方便。"王大姐说,要感谢该行的便民服 务,面条现领现轧,用的是矿泉水、高筋面, 比买的干面条好吃多了。

王大姐所说的,是该行创新推出的"三 福"增值服务之一福小面——现轧鲜面条, 另外还有福小胖——手工馒头、福小雪—— 品牌雪糕。"三福"是该行着眼豫北地区生活 习俗,在能力范围内给予群众的一份便利。 客户可通过"1分购""1折购"等限时抢购活 动,以远低于市场的价格获得"三福",也可 通过办理业务免费领取"三福",深受客户欢 迎。该行还积极开展 VIP 客户"长期送"、节

假日"进门送"、朋友圈"点赞送"、客户生日 "加量送"等丰富多样的活动,带动各网点踊 跃拓展惠民新形式,积极举办插花、手工、亲 子、观影、电竞等客户沙龙活动,将惠民利民 活动做新做实,有效增加客户粘性。

客户张大姐说:"我活了半辈子,收到的 第一束花是清丰农商银行送的,真是又高兴 又感激,以后就认准这里了。"

客户李大爷更有一桩趣事,他年纪大了, 领了面条券后随手一丢不知道放哪了,也不 好意思到网点询问。工作人员电话回访时得 知后告诉他:"不管您有没有面条券,什么时 候路过网点,我们就送给您1份面条,让您尝 尝味道……"李大爷咯咯直笑,当天下午就带 着存了多年的退休金到该行办理存款。

小奖项奏响"主旋律"

客户的点滴诉求由员工实现, 员工的 善行义举由行内鼓励。为充分发掘宣传正 能量,提振员工精气神,鼓励员工为群众 提供优质金融服务,该行创新开展"小奖 项"月度评选活动,将评选权力移交到基 层网点,将标准聚焦到点滴小事,将评选 频率提高到每月一申报、一汇总、一奖励, 将评选范围扩大到工作的方方面面, 充分 肯定员工每一次善行义举,有效激励员工 向上向善、用心用情为群众做好服务。自 "小奖项" 月度评选活动实施以来,该行月 均涌现出员工用心服务感人事件50余件, 社会口碑节节攀升。

家住张仪庄村的王大爷说:"我有一次 买了水果,经过清丰农商银行网点时袋子坏 了,正在为难时,工作人员拿了精致的手提 袋送给我,还细心地为我系上袋子,又扶我 下台阶。真是不多见的民心银行。"

小检查找准"真问题"

检以求真,验以正德。该行坚持以检促 改、查漏补缺,推动优质文明服务精益求精。 近年来,该行在做好每月行长现场巡检、监 控平台 7×24 小时监督、"神秘人"随机暗访 等外部"大检查"的基础上,创新推行以"自 查自纠"为主的"小检查大监督"工作模式, 利用总行监控中心平台,赋予全行各网点自 主监督检查权、每日30分钟轮班看监控、查 问题,人人都是监督员,既自评又互评,以直 观感受代替考核通报,增强监督的公正性, 达到员工见贤思齐的效果。通过每日小检

域

安

防

本报讯 近日,濮阳县王称堌镇在 南

一排查。该镇发挥"三级网格"作 乡

扎实做好"外防输入、内防扩散"的基

用,组织镇村干部、大学生志愿者,人

户开展大排查、大起底工作,对长期在 家、近期返濮和未返乡三类人群进行

地毯式摸排登记,掌握其身份信息、工

作地点、联系电话等基本信息,建立数

据库。加大未返乡人员跟踪力度,全面

掌握未返乡人员动态,做到"不漏一

乡人员基本动态的基础上,将排查结果

在各村公示栏和村口卡点进行公示,并

设立举报电话,加强对在外未返乡人员

人员进行劝说,确保其疫情防控期间

不再返乡。一是一对一分包。村组干部

与未返乡人员一对一对接, 向其讲清

疫情防控的严峻形势和基本要求,做

通他们的思想工作, 让其放心在外工

作,疫情防控期间不再返乡。二是讲清

利害关系。各村建立未返乡人员微信

群,及时向未返乡人员转发县疫情防

控指挥部相关文件精神, 告知他们疫

情防控期间返乡有害无益,全方位、深

层次对未返乡人员开展劝阻工作。三

是注重人文关怀。制作《致未返乡人员

的一封信》美篇,由各村转发至未返乡

人员微信群,告知他们家里有事可以

拨打24小时值班电话。同时,各村成

立疫情防控党员先锋服务队, 为未返

乡人员家属提供专属服务。 (**王艳芳**)

信息的监督,确保排查精准到位。

两公示。该镇在全面掌握在外未返

三劝说。该镇对排查出的未返乡

户、不漏一人"。

础上,采取"一排查、两公示、三劝说" 县的方式,积极做好未返乡人员劝返工作,进一步筑牢严防外部输入的防线。 础上,采取"一排查、两公示、三劝说"

查,全行网点问题越来越少,亮点越来越多, 优质文明服务礼仪越来越规范,受到社会各 界好评。该行2家网点获评全国银行业优质 文明服务"四星级"单位。

"合抱之木始于毫末, 万丈高楼起于垒 土,小事不小。"面对种种可喜转变,该行董 事长深有感触地说:"金融行业服务无小事, 细节见人心。未来,我们将从细节发力,打造 '精、细、美、实'的现代商业银行、精品银行、 温度银行,让老百姓进一步提升金融服务的 体验感、满意度和幸福感!"

本报讯 面对防疫大考,南乐县寺庄乡始终把群众的 生命安全和身体健康放在首位,创新"一三五防疫"工作 法,以最坚决、最严格、最有力的举措守好寺庄阵地。

"一张大网"严排查。该乡将24个党支部作为24座战 斗堡垒,以乡疫情防控指挥部为纽带,广泛动员党员干部、 广大群众构建立体防控管理体系,纵深推进"网格化"联防 联控,编织外防输入的严密防控网。同时,坚持源头封堵, 落实工作职责,在辖区不断开展拉网式动态摸排,第一时 间落实上级推送信息的核实工作,做到早发现、早报告、早 隔离、早治疗,堵住所有可能导致疫情传播的漏洞。

"三种喇叭"强宣传。该乡"广播大喇叭"以官方发布的 疫情权威资讯等为主要内容,在各村进行全方位宣传;"手 持小喇叭"以疏散扎堆群众、引导出入登记等为主要内容, 在卡点和街道巡逻喊话:"微信群小喇叭"以中高风险地区 动态、返乡政策、疫苗接种为主要内容,利用微信群公告、 个人提醒等方式在村民微信群内持续转发,呼吁在外群众 非必要不返乡,必须返乡时要按照相关政策提前报备。通 **芝** 过"三种喇叭"循环传递疫情防控知识和讯息,做到了从线 上到线下、从全村到个人的全覆盖,激发了群众的群防群 控积极性,营造了全民参与疫情防控的浓厚氛围。

"五个抓手"保防控。该乡创新采取五种行之有效的 防控措施,牢牢抓住疫情防控主线:设好一处值守点,封 堵村内各个道路,只留下一个进出口,严格落实返乡人员 测温、登记、扫码等管控措施,坚定守住全乡群众健康底 线;开展一场"全民动手、全域清洁"的爱国卫生运动,乡 内保洁员和公益岗人员做到垃圾"日清日结",群众持续 巩固房前屋后人居环境整治成果,有效铲除病媒滋生地, 为疫情防控打下坚实基础;张贴一张明白卡,严格落实居 家隔离"六包一"责任制,落实跟踪式服务,指导病毒消杀 与体温监测,负责防疫物资和生活物资供给,及时关注居 家隔离人员的心理健康情况;依托民情图绘制一张防控 图,在图中标注返乡人员、居家观察人员、重点场所等信 息,一目了然地把握村内防控形势;签订一份承诺书,上 门人户排查,发放一封信、签订承诺书,深入摸排住户信 息,密切联系群众,及时掌握村民返乡动态、外出计划等 情况,做到有的放矢抓防控,打好打赢疫情防控阻击战。

中原农险濮阳市分公司

撑起自然灾害"保护网"

本报讯 近日,省内连续普降特 大暴雨,郑州、新乡、鹤壁等地因暴雨 灾害造成了不同程度的人身伤害和 财产损失,我市的市政设施也因暴雨 灾害产生了可能造成人员、财产损失 的安全隐患。

中原农险濮阳市分公司结合今 年自然灾害频发和人员财产损失情 况,积极与市政府相关部门沟通联 系。在充分了解政府需求的基础上, 换位思考、主动服务,践行以人民为 中心的发展理念,协助政府应对自然 灾害和公共突发事件,有效转移灾害 风险。经向主管单位宣讲政府救助责 任保险的必要性,沟通具体服务的细 节,在掌握照明设施的区域范围及数 量后,该公司及时制订专属保险方 案,确定了服务细节。

开发区交通运输局

全力保障新学年学生交通需求

本报讯 为迎接即将到来的中 小学校秋季开学,近日,开发区 交通运输局采取多项措施,提高 公共交通服务水平,保障学生上 学交通需求。

一是优化公交线路。该局全面调 查各学校学生上下学乘坐公交车人 数、乘车站点、线路需求等情况,制订 公交线路优化方案。据统计,开发区 需要乘坐公交出行的中小学校、幼儿 园学生人数共计973名。该局对照学

生乘坐需求,按照"一校一策"原则, 优化线路,增设公交站点。首批5路、 7路、8路、9路、15路、16路、30路公 交线路已优化。二是加密车辆班次。 在优化公交线路的基础上,对客流量 较大的公交线路,采取在上下学高峰 时段加密车辆班次的方式,提升线路 容量,满足学生交通需求。三是开通 学生专线。针对公交需求较大的学 校,采取定校、定车、定点乘坐的方 式,开通专线,一站直达。

公司制作了一批免费的小学和幼儿 园学生公交卡、护送卡。首批 620 张 小学和幼儿园学生公交卡、护送卡已 经发放给学生家长。持学生公交卡每 日 4 次、护送卡每日 8 次免费乘车。 拿到免费公交卡的学生家长纷纷表 示,免费公交卡方便了孩子上学,减 轻了家长接送负担,真是为老百姓办 了一件实事、好事。

(佀庆谭 耿军霞)

(张惠)

濮阳县市场监管局

开展城区沿街门店排查建档专项行动

本报讯 为切实阻断疫情传播风 险,督促市场经营主体严格落实各项 疫情防控措施,近日,濮阳县市场监 管局开展城区沿街门店排查建档专

一是安排部署快。该局及时召开 城区沿街门店排查建档紧急部署会, 第一时间传达县疫情防控工作会议 精神,抽调 312 人组成 87 个小组,对 县城区所有沿街门店开展排查建档 专项行动,严把疫情防控关口。

二是排查工作细。该局工作人员 逐户逐人登记经营门店负责人及从 业人员身份信息、联系方式,详细查 看所有人员"四码一证",耐心询问近 14 天是否去过中高风险地区及所在 城市的低风险区,并督促经营户严格 落实扫码、戴口罩、测体温、1米线等 各项疫情防控措施。

三是建档效果好。该局将经营门

店的信息排查表、"四码一证"等相关 材料完善归档,悬挂在经营门店显眼 位置备查,切实提升建档效果。

截至目前,该局已出动人员 1000 余人次,排查沿街门店 5451 户、 从业人员 12735 人,对检查中发现的 疫情防控不到位门店立即责令整改, 切实筑牢疫情防控防线,维护人民群 众的生命安全和身体健康。

(耿皓)

情"动"红磨坊系列报道之四



红磨坊食品有限公司大客户经理贾红岩 负 部

河

南

雄鹰的美丽展现在它的搏击风雨之中;青春的 美丽展现在她的奋斗拼搏之中。红磨坊团购部和大 客户经理贾红岩,从少年时代就一直以雷锋的"青 春啊,永远是美好的,可是真正的青春只属于这些 永远力争上游的人,永远忘我劳动的人,永远谦虚 的人"这段话为座右铭。

贾红岩主要负责红磨坊的团购销售和大客户 维护。自1997年加入红磨坊以来,她通过努力,从 没有工作经验的营业员逐步成长为业有所精的团 购部和大客户经理,真正做到了青春无悔。



河南红磨坊食品有限公司大客户经理贾红岩。

一直以来,红磨坊以"微笑、迅 速、诚实"为服务理念,为顾客提供 贴心、温暖的高质量服务。在这一 理念的引导下, 贾红岩在 20 余年 的工作生涯中用心服务客户,经历 了许多感人的事情。3年前的一个 下午,一位顾客带着孩子到红磨坊 总店选购产品。贾红岩看到孩子面 色潮红,好像有些不舒服,就问顾 客:"孩子怎么了?"顾客说:"孩子 在发烧,要到医院看病,医院还要 排队、验血,比较麻烦。"她给顾客 说:"你等一下,我来帮你。"随后, 她把手头的工作跟同事交接了一 下,就去医院帮助顾客给孩子看 病,缴费、查血、取药……给孩子看 完病,已经很晚了,也耽误了接自 己孩子放学回家。但她说,能够为 顾客分忧解难,自己的付出是应该 的。多年来,她一直秉承"产品有 限,服务无限"的理念,只要顾客有 困难,她都会尽心尽力帮助。

潮头登高再击桨,无限风光在 远方。"是奋斗成就了我,使我成长 为带领销售团队勇敢前行的中坚 力量。为了红磨坊的远大发展,我 将奋斗不止,真正做到不负韶华!" 贾红岩坚定地说。

佀庆谭 耿军霞 文/图

重庆大学 郑州大学 等高校 各类形式 本、专科 2021 生

西南大学

成年人想提升学 历怎么办? 请找濮阳市 图书馆学习中心。这里 的重点大学现代远程 教育、成人高招、全日 制扩招等一应俱全,涵 盖本、专科各个专业, 工作学习两不误。20年 老牌优秀学习中心,已 培养上万名毕业生,助 你实现人生梦想!

●本、专科学历, 国家承认,可用于晋 级、评职称、考研、报考 国家公务员等使用。

●不脱岗,工作学 习两不误。 ●随时上网或用

手机即可听教授讲课, 十分适合在职人员深 ●濮阳学习中心

连续 18 年被大学评为 全国优秀中心,是西南 大学四个金牌学习中 心之一,服务一流。 报名手续: 毕业

证、身份证原件 限额招生 报满即停

报名地点:市城区 开州南路老图书馆 电话: 4415119,4433498



夏盐池滩羊肉。该肉特色 一,入口绵,嚼着弹;特色 二,久煮不柴,香而不膻;特 色三,富含矿物质,含脂率 低,口感绝佳。滩羊食百草, 味道自然鲜。 订餐电话:0393-8265558

8265559

地址:市城区中原路与 金堤路(巴黎街)交叉口东 300 米路北瑞璞紫景苑南



口口香 形象店:市城区开州

路与政和路交叉口西 200 米路南 电话:8613180 胜利路店:市政府综

合楼对面 电话:6108180 巴黎街店:市城区金 堤路颐和花园南 100 米

电话:8570996

路西

社址:河南省濮阳市开州中路 150号 邮编:457000 电话:办公室8990700 印刷厂 8937608 广告经营许可证:豫濮工商广第 001号 零售价:1.50元 濮阳日报社印刷厂印刷 厂址:濮阳日报社院内

(王凯凯)